



2024年12月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 大 光
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 執 行 役 員 金 森 武
(コード番号：3160 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 秋 山 大 介
管理本部長兼総務部長
(TEL. 0584-89-7777)

(訂正) 「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算説明資料」の一部訂正について

当社は、2024年12月23日に公表いたしました「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年5月期 第2四半期(中間期)決算説明資料」の公表後、記載事項の一部に訂正すべき事項があることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しています。)

<15 ページ>

1 2025年5月期 第2四半期(中間期)決算概要

1-10 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>444 百万円</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△496 百万円</u>

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>512 百万円</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△563 百万円</u>

以 上